

2015年8月
星期五
乙未年七月十五
28

宁波晚报

商业周刊

责编/李洋江 美编/樊莉 校对/杨蓉

走进和义



蓝色地中海奢享之旅 “蓝色地中海 - 全新活力之源”

将诱人的海蓝、明媚的日光与地中海植物的芬芳完美沁融的护肤系列。

意大利地中海的明媚阳光，蔚蓝海岸和白色沙滩；薰衣草，玫瑰，茉莉的馥郁香气；仿佛被水冲刷过后的白墙蓝顶教堂；马赛克壁画，铁艺雕满藤蔓的托斯卡纳花园；阳光午后和好友在泳池边聊聊天，漫游在马尾的时光，享受真式优雅，空气里弥漫着光影流动的怡人芳香……

一段妙绝绝伦的旅程。一次与百年经典的完美杰作。无可比拟的艺术珠宝，意大利的名物传奇，“Acqua di Parma 帕尔玛之水”带给品位人士的天然契合的感官享受。

源自地中海的顶级 SPA 护肤体验

如梦如幻 SPA 堪称为核心的 Eolian Resort 蓝色地中海修护系列，精选奢华的波多萨沃游艇俱乐部和威尼斯风格的圣索菲亚酒店内两家世界级级别的蓝色地中海 SPA 水疗中心。华丽的 SPA 享受、肌肤与产品接触时产生的愉悦、精油散发的至臻芳香，将你带入蓝色地中海轻松愉悦、心旷神怡的世界。只为追求完美的品位人士量身定制的感官奢享。



图1-3-4:帕尔马之水地中海度假村豪华SPA中心;图2:意大利地中海进入处;图5:蓝色地中海修护系列。



★ 蓝色地中海凝颜修护系列面部护理

凝颜修复面部精华

双倍地中海焕活因子，锁水尤其轻盈，令肌肤丰盈饱满，亮泽生辉。中效淡斑紧致，抗半岁月痕，让肌肤尽显强韧无瑕的非凡蜕变。

凝颜修复面霜

精致细腻的易吸收质地，锁住心爱，灵魂包裹，让肌肤纵享愉悦舒润的舒心享受。日复一日抵抗皱纹和细纹，焕现精致紧致的面部轮廓。

凝颜修复眼霜

精致细腻的易吸收质地，为双眸送去充盈水润滋养，令浮囊娇嫩的眼部肌肤重现弹润饱满。地中海焕活因子与地中海活性精华协同作用于眼部部位，可有效淡化眼周倦容，隐褪恼人眼袋，紧致眼部轮廓。

★ 蓝色地中海凝颜修护系列身体护理

凝颜修复身体乳

臻致归来的营养小魔力带来醇厚而清透的润肤佳品，即刻吸收，深透滋养，令肌肤尽享深层水润的柔润体验。轻盈一抹，抚平皱纹，净致肌肤，匀亮肤色，带给肌肤内蕴光亮的迷人光泽。

凝颜修复身体滋养油

富含多种营养成分，一滴如玉的滋养油为肌肤注入活力能量，将精粹润泽的豆腐肌牢牢定格。令人迷醉的丝滑质地倾倒每一寸肌肤，带来柔滑细润的美肌体验和妙无双的怡人触感。

*Acqua di Parma 帕尔马之水宁波专卖店：甬文大道购物中心 B 座 1F-1023
咨询电话：0574 83899129 www.acquadiparma.com

开学经济奏响甬城百货协奏曲

开学在即，学生消费迎来了又一个高潮。记者走访发现，8月下旬“开学经济”迅速升温，部分热门的学习用品、数码产品、日用百货等优惠力度都有所“突破”。本周末，多家商场还将持续推出众多折扣和促销活动，赶快备好清单去添置新装备吧！

线上线下借力“开学经济”大促销

在高校新生采购的入学装备中，手机、电脑等电子产品已成为大学新生的开学必备品，并从电脑、手机、数码相机的传统“三大件”正逐渐升级为“智能机”、“笔记本”、“平板电脑”新“三大件”。

据了解，手机、平板电脑等电子产品的销量在暑期一直都很不错，临近开学，各大商家更是借机推出各种促销活动抢食“开学经济”大蛋糕。记者在苏宁、五星电器等商场看到，前来购买产品的多是准大学生们。据工作人员介绍，现在的准大学生们消费越来越趋于理性，除注重产品品牌和性能外，对产品的配件、售后维保等因素也都考虑在内，对此，商场也多以赠送配件或延保来促销。

在实体销售趋热的情况下，线上销售也是如火如荼。记者在苏宁易购、淘宝等电商上看到，他们针对开学季也推出了众多活动，种类更是扩展到了除3C数码以外的图书、服装、日用百货等多个领域。记者在苏宁易购首页发现，针对开学季，苏宁易购在8月24日—9月30日期间推出“青春不将就，开学预备GO”的主题促销活动，点击打开新页面是针对新生的商品，分电脑、手机、数码、超市、美妆、小家电、办公、百货等多个分会场。各类产品都有不小的优惠，此外成功下单的客户还能参与相应的满减活动。

商场活动多样，“开学装备”销量大增

与准大学生们忙着选购电子产品不同，很多学生的家长则忙着给孩子添置文具、书包等“开学装备”。在高鑫广场内的大型超市内，记者看到根据消费者的不同需求，近期他们调整了促销战略，全面推出开学季主题活动，昔日摆放在角落里的各种文化用品被摆在了最显眼的位置。据介绍，最近几周，该商场各类型学生用品的销量增长较大。

除文化用品外，在一些商场内，书包、旅行包、餐具、学习文具、玩具以及各类运动服装、运动鞋也都在热卖。如宁波来福士广场推出了开学季有礼季，adidas、nike、



张峰 摄

newbalance等运动品牌都推了相应力度较大的折扣，宁波杉井奥特莱斯广场的部分品牌，像PLORY推出了助力开学季全场5折起的活动。

“拥有一个好的旅行箱是如此的重要！”“要带那么多的东西，没有美美的包包怎么行呢！”“服饰调整降价大出清，还有更多优惠！”要开学了，还不知道准备点什么？联盛巴黎春天百货就为顾客推出了一个扫货攻略，从箱包、服饰、美妆用品，到学习用品一应俱全，而且都是价格从优，优惠不止。

选合适床品，给孩子一个舒适的开学礼

除此之外，记者还发现，商场的床上用品销售也很火爆。二百床品区销售员说，床上用品一般都是贴身用，孩子皮肤比较敏感，学校发的床品也不知怎样，许多家长就会给孩子再准备一套舒适的。据了解，为满足市民床品换新

的需求，一些商场的床品专区便推出了促销活动。今日起，宁波二百的“以爱为名，‘被’加幸福”的秋季床品团购节正式启动。

此次二百床品团购节的床上用品5折起，折后再享8折，还有尊享贵宾卡、银行卡赠礼等活动，其中刷兴业银行信用卡满1000元送50元必胜客券，刷建行银行信用卡满2180元送锅一只，名额有限。

同时，在床品团购节上，二百还精心打造了“温馨三重礼”。一重礼：床品团购款畅享“超值团购价”，名品汇聚，齐集二十余个品牌，六十余个系列，百余个款式“团购品”，让顾客尊享“团购价”。二重礼：满额赠礼。8月28日—8月31日活动期间凡当天购买六楼床上用品等，实付满相应金额就有不同好礼。三重礼：微信转发4000元及以上所购商品照片+“购床品到二百”字样，加送礼品一份。

记者 徐益霞